



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a hamis adatokkal mobiltelefont vásárlókkal szemben

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a három férfival szemben, akik egy magyarországi mobilszolgáltató sérelmére követtek el bűncselekményeket.

A vád szerint I. rendű vádlott egy harmadik személy adataival visszaélve, tudta és beleegyezése nélkül az interneten, budapesti tartózkodási helyén 2012. márciusában megrendelt egy mobiltelefont a hozzá kapcsolódó előfizetéssel. A készülék kiszállítását egy hódmezővásárhelyi címre kérte, ahol az általa 20.000.-Ft-ért rábírt II. rendű vádlott saját nevében, mint meghatalmazottja átvette a készüléket és aláírta az ezzel kapcsolatos okiratokat az azokat kiszállító futárposta alkalmazottja előtt. Tekintettel arra, hogy a vádlottaknak soha nem állt szándékukban az igénybe vett szolgáltatások, valamint a telefon árának kiegyenlítése, így a szolgáltatóknak mintegy 250.000.-Ft kárt okoztak.

A vádirat szerint ugyanezen harmadik személy tudta és beleegyezése nélkül, adatainak felhasználásával további készülék előfizetést is vásároltak ugyanezen szolgáltatótól 2012. áprilisában, amelyet ugyancsak egy a készüléket ténylegesen átvevő által megbízott személy, III. rendű vádlott, csanádpalotai lakos vett át a futárposta alkalmazottjától és írta alá előtte az ezzel kapcsolatos okiratokat saját nevében. Figyelemmel arra, hogy ezen készülék és előszerződés vonatkozásában is megállapítható volt a csalási szándék, a vádlottak a szolgáltatóknak hasonló nagyságú, azaz mintegy 250.000.-Ft-os kárt okoztak.

A Hódmezővásárhelyi Járási Ügyészség a vádlottakat társtettességben elkövetett kisebb kárt okozó csalás vétségével, valamint hamis magánokirat felhasználásának vétségével vádolja.

Vádlottakkal szemben az ügyészség bűnösségük megállapítása esetére I. és II. rendű vádlott esetében közérdekű munka büntetés kiszabására, míg III. rendű vádlott vonatkozásában fogházbüntetés kiszabás és közügyektől eltiltás mellékbüntetés kiszabására tett indítványt, figyelemmel arra, hogy III. rendű vádlott a cselekményt végrehajtásában próbaidőre felfüggesztett szabadságvesztés büntetés hatálya alatt követte el. A III. rendű vádlott vonatkozásában a korábbi felfüggesztett szabadságvesztés büntetés elrendelésére is indítványt tett a járási ügyészség.

Vádlottak bűnösségének kérdésében a Hódmezővásárhelyi Járásbíróság fog dönteni, a vádlottak szabadlábban védekeznek.

S z e g e d, 2014. augusztus 22.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész